

国内

加快建设紧密型县域医共体

据新华社北京12月30日电 国家卫生健康委等10个部门日前联合印发《关于全面推进紧密型县域医疗卫生共同体建设的指导意见》，要求推进以城带乡、以乡带村和县乡一体、乡村一体，大力提升基层医疗卫生服务能力。

指导意见提出，根据地理位置、服务人口、现有医疗卫生机构布局等，组建由县级医院牵头，其他若干家县级医疗卫生机构及乡镇卫生院、社区卫生服务中心等组成的县域医共体。牵头医院一般为二级以上非营利性综合医院或中医医院。

根据指导意见，二、三级医院要通过专家派驻、专科共建、临床带教等方式，提升县域医共体服务能力与管理水平，到2024年6月底前，以省为单位全面推进紧密型县域医共体建设。到2027年年底，紧密型县域医共体基本实现全覆盖。 董瑞丰



卫星互联网技术试验卫星发射

12月30日8时13分，我国在酒泉卫星发射中心使用长征二号丙运载火箭，成功将卫星互联网技术试验卫星发射升空，卫星顺利进入预定轨道，发射任务获得圆满成功。 新华社发

推动银行外汇业务流程再造

据新华社北京12月29日电 国家外汇管理局29日发布《银行外汇展业管理办法(试行)》，推动商业银行外汇业务流程再造，进一步提升银行外汇展业能力，营造与高水平开放相适应的制度环境。该办法将于2024年1月1日起施行。

国家外汇管理局副局长、新闻发言人王春英介绍，该办法通过构建包含事前客户识别与分类、事中差异化审查、事后监测报告的全流程展业框架，强化事前和事后环节风险责任，打破既往“防风险”对事中环节的路径依赖，进一步提高银行外汇业务办理效率，提升跨境贸易和投融资便利化水平。前期已在4家商业银行开展试点，试点成效良好。 刘开雄

国际



节前购物忙

12月30日，人们在日本东京阿美横町商店街购物。新年将至，不少东京市民走上街头，在商店街购物，感受热闹新年气氛。 新华社发

以军在加沙城打死30名武装人员

据新华社耶路撒冷12月30日电 以色列军方30日在战况通报中说，在不到一天时间里，以军在加沙城打死约30名巴勒斯坦武装人员。

通报说，以军29日继续在加沙地带开展军事行动，空军攻击了巴方武装人员及基础设施，海军协助机动部队发动多次攻击。“不到3小时时间，加沙城共有超过15名武装人员从空中被打死。”

通报说，在加沙城东部沙贾耶的一次行动中，以军发现多名武装人员和一名携带火箭弹人员在附近活动，遂出动一架战机将其打死。在加沙地带北部的贝特拉西亚，以军摧毁了巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的两座军事建筑，缴获大批炸药、武器以及军事装备。据联合国数据，超过10万加沙中部和南部居民逃到拉法。 吕迎旭

乌克兰多地遭空袭致30人死亡

据新华社基辅12月29日电 乌克兰内务部长克利缅科29日晚在社交媒体发文说，乌克兰当天全国多地遭受的空袭已造成30人死亡、160余人受伤。

乌克兰首都基辅和其他多地29日遭俄罗斯导弹和无人机袭击。基辅市长克利奇科在社交媒体发文说，截至当地时间18时，空袭已造成基辅市9人死亡。

当天早些时候，乌武装部队总司令扎卢日内在社交媒体发文说，俄罗斯军队当天在空袭中使用的攻击型无人机和导弹数量达到158件，其中各型导弹数量超过120枚。

乌武装部队总参谋部29日晚在社交媒体发文说，乌关键基础设施、工业、军事和民用设施当天遭到俄军空袭，乌东东部和南部战场局势仍然艰难。 李东旭

体育

江苏女排晋级超级联赛四强

据新华社南京12月30日电 2023—2024赛季中国女排超级联赛四分之一决赛30日在江苏常州进行，江苏女排主场3:0击败山东女排晋级四强。

双方首回合较量江苏队客场获胜，回到常州主场，只要拿下一场比赛就能从这场系列赛中晋级。本场比赛江苏队首局以25:22先拔头筹。第二局战至19:16时，江苏队换上张常宁发球。这也是张常宁在2021年陕西全运会后淡出赛场以来，首次在正式比赛中亮相。

江苏队拦网再得一分后，山东队连续得分追至19:20，但此后主队掌控局面，以25:21再下一城。第三局江苏队越战越勇，以25:17再度获胜，最终总比分3:0拿下第二回合较量，顺利晋级四强。江苏队半决赛对手将是卫冕冠军天津队。 王恒志

易建联球衣退役 强队纷纷取胜

据新华社广州12月29日电 2023—2024赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)常规赛29日进行了八场比赛，广东、新疆、辽宁、浙江等强队纷纷取得胜利。

在广东队与广厦队的比赛之后，广东队的9号球衣在东莞篮球中心场内缓缓升起，宣告易建联的球衣正式退役。今年8月，易建联在社交媒体上宣布退役，结束了自己21年的篮球职业生涯。

“这二十多年自己真的非常幸运，谢谢所有的队友和教练，所有的好兄弟、好朋友，和现场所有的球迷，谢谢你们这么多年对我一直的支持。”易建联在球衣退役仪式上说。

本场比赛，广东队在上半场落后的情况下，在第三节打出了35:15的进攻高潮，一举奠定优势，最终以106:95击败对手，迎来三连胜。 王浩明

网球联合会杯中国队大胜捷克队

据新华社澳大利亚珀斯12月30日电 第二届网球联合会杯E组小组赛30日在澳大利亚珀斯打响，由张之臻、郑钦文领衔的中国队首轮以3:0的总比分大胜捷克队。

男单比赛，张之臻率先对阵世界排名第31位的捷克小将莱赫奇卡。整场比赛，莱赫奇卡轰出10记ACE(发球直接得分且对手未触球)，张之臻则稳扎稳打，最终耗时2小时20分以5:7、6:3、6:4成功逆转。

在女单比赛中，郑钦文首次挑战温网冠军、世界排名第7的万卓索娃。中国“金花”势如破竹，开局仅9分钟就直落三局，万卓索娃很快以1:6脆败。决胜盘，郑钦文重新掌握主动权，三度破发，以6:1结束战斗，为中国队奠定胜局。

经过短暂休息，郑钦文再度登场，搭档张之臻进行混双比拼。两人仅用时58分钟就以6:1、6:2力克万卓索娃/莱赫奇卡。 王琪



江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

创办十九年，数千对成功配婚，良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人，这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008